
TZ: INION a Entreprenerdy uzavírají úspěšný projekt podporující kulturní a kreativní 
odvětví 

Karlovy Vary, 31. ledna 2025 – Inovační centrum INION ve spolupráci s norskou 
společností Entreprenerdy s radostí oznamují úspěšné dokončení projektu zaměřeného na 
rozvoj kulturních a kreativních odvětví (KKO). Tento projekt financovaný z Fondů EHP 
posunul česko-norskou spolupráci v oblasti podnikatelských kompetencí na další úroveň. 

Projekt s názvem „Rozvojový program pro KKO – prohloubení bilaterální spolupráce“ 
přinesl mnoho pozitivních výsledků. Mezi hlavní výstupy patří lokalizovaný vzdělávací obsah 
odpovídající zkušenostem v oblasti rozvoje podnikatelských projektů, které Inovační centrum 
INION získalo za poslední čtyři aktivní práce v oblasti KKO. 

Klíčové výsledky projektu: 

●​ Pravidelná bilaterální spolupráce vedla ke zvýšení pochopení KKO v obou zemí. 
●​ Bylo vyprodukováno celkem 34 vzdělávacích videí, 2 videopodcasty a 1 

scoutingový spot, který budel sloužit pro nábor účastníků do českých i norských 
programů. 

●​ Díky organizaci pracovní cesty norských partnerů do České republiky došlo k setkání 
norských partnerů s místními aktéry v oblasti KKO z veřejné, podnikatelské i 
neziskové sféry. 

●​ Došlo k pilotáži individualizovaného rozvojového programu ve spolupráci s Asociací 
jihočeských výtvarníků. 

Podpora z Fondů EHP 

Projekt byl financován z Fondů EHP a Norska, které dlouhodobě podporují spolupráci mezi 
Českou republikou a donorskými státy – Norskem, Islandem a Lichtenštejnskem.  

Citace partnerů 

„Mám radost z výsledků, kterých jsme v rámci tohoto projektu dosáhli. Naše spolupráce s 
Entreprenerdy je příkladem toho, jak mezinárodní partnerství mohou přinést skutečné změny 
a zlepšení regionálního prostředí,“ uvedla Radka Murasová, ředitelka Inovačního centra 
INION. 

„Projekt přinesl množství nových poznatků a inspirace. Věříme, že tento projekt bude sloužit 
jako vzor pro další bilaterální iniciativy,“ dodal Erlend Bang Abelsen, zástupce 
Entreprenerdy. 

O Inovačním centru INION 

Inovační centrum INION je organizace zaměřená na podporu podnikání, inovací a 
vzdělávání v oblasti kulturních a kreativních odvětví v České republice. Centrum 



spolupracuje s lokálními i mezinárodními partnery a zaměřuje se na vytváření udržitelných 
příležitostí pro podnikatele. 

 

 

 

 

Kontakt pro média 

Radka Murasová​
Projektový manažer, Inovační centrum INION​
E-mail: Radka@inion.cz​
Telefon: +420 778 009 016 

. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


